BapmaHT 1

3anaHune Ne3

Ri i(t) L 1. B uenu, cogepxalueit anemMeHTol Ry =1 KOwm, R; =

R3; =2 KOm, L = 10 mI'H, B MOMeHT t = 0 3amblkaeTcs
e(t) R, Rs kmtou u noacoeanHsieT OAC e(t) = 10 sin (2-10 °t - #/4)
B. Hantu Tok B uenu i(t), Nonb3ysacb Knaccu4eckum

MEeTOAOM pacyeTa nepexofHoro npolecca v nocTpouTb
rpacvk HangeHHON 3aBUCUMOCTU, BblAENMB CBOOOOHYIO
N BbIHY>XAEHHYO KOMMNOHEHTbI Toka. CpaBHUTL
NOCTOSIHHYHO Lenu ¢ nepuogom S4C.

puc. 1

2. B anekTpuyeckon Lenn 4encTByeT NCTOYHUK
NOCTOAHHOrO HanpsxeHus: E = 6 B

3agaHbl aNeMeHTbl uenu:

R]_: R2:R3:1KOM,C:1H¢.

B MoMeHT t = 0 3aMbIkaeTCs KIou.

Hawntn Tok B uenu i(t), ncnonb3ysi onepaTtopHbI METOA,
N NnocTpouTb rpadpuk npnut<0mn > 0.

puc. 2

3. Ha Bxoge uenu, coctoswen n3 R = 10 Om n C = 1 mMk®, genctByeT OAUHOYHbIN UMMYNbC
HanpsbkeHusa U; (t) c amnnutygon Uy, = 120 MB n gnvtenbHocThio t, = 5 MKc. Onpegenntb
nepexoaHyo N UMMYNbCHY PYHKLMK Lienn No Hanps>keHuto. MNMonb3ysachk MHTerpanom
[oamensa HanTu doopmy BbIxogHOro umnyrnbeca U, (t). Moctpouts rpadumkm U, () n U, (t) B
ogHOM MacLuTabe.
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